

## ERRATA 001/2025

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0092/2024 (SESC) E Nº 0054/2024 (SENAC)

O Serviço Social do Comércio – SESC e o SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - SENAC - Administração Regional no Estado de Goiás, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a presente errata referente a abertura do referido processo de Registro de preços para contratação de empresa especializada em prestação de serviços de carga, descarga e movimentação de bens (braçagem), por um período de 12 (doze) meses, limitados aos quantitativos máximos fixados, conforme disposto abaixo:

#### 1. O item 3.2. do Termo de Referência passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

LOTE 01 – Serviço Social do Comércio - Sesc			
ITEM	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO	UNIDADE DE MEDIDA	QTD
1	Serviço de braçagem em movimentação e carga e descarga de bens de segunda a sexta-feira, perfazendo 08 (oito) horas diárias.	Diária	710
2	Serviço de braçagem em movimentação e carga e descarga de bens, aos sábados, domingos, feriados e horário noturno.	Diária	90

Leia-se:

LOTE 01 – Serviço Social do Comércio - Sesc			
ITEM	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO	UNIDADE DE MEDIDA	QTD
1	Serviço de braçagem em movimentação e carga e descarga de bens de segunda a sexta-feira, perfazendo 08 (oito) horas diárias.	Diária	620
2	Serviço de braçagem em movimentação e carga e descarga de bens, aos	Diária	80

LOTE 01 – Serviço Social do Comércio - Sesc			
	sábados, domingos, feriados e horário noturno.		

Goiânia, 02 de abril de 2025.

Comissão de Licitação  
Sesc / Senac Goiás